Sangolqui, 10 de Julio de 2018

Señores

ACCIONISTAS DE
PRODUCTOS Y NEGOCIOS DEL ECUADOR
PRONESAECUADOR S. A.

INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

EJERCICIO ECONOMICO 2015

Dando cumplimiento a lo señalado por la Superintendencia de Compañías, tengo a bien entregar el informe económico correspondiente al ejercicio económico 2015.

Como es de conocimiento de ustedes, la Compañía en el año 2015 no ha realizado actividades comerciales, se ha limitado a realizar el cerramiento y mejoras del terreno que se posee. Se ha invertido una cantidad apreciable de fondos debido al tamaño de la propiedad.

PRONESAECUADOR S. A. no presenta resultado económico en el ejercicio económico 2015, el patrimonio de la empresa asciende a US\$488,118.78 que nos da solidez para afrontar las pérdidas acumuladas de US\$19,767.70.

El compromiso de la gerencia es analizar las mejores opciones para hacer de PRONESAECUADOR S. A. una empresa rentable.

No me queda más que agradecer a los Señores Accionistas por la confianza depositada en esta gerencia, y esperar mejores días para PRONESAECUADOR S. A.

Muy atentamente,

Mario Estefano Paredes Altamirano

C.I. 1800978536

REPRESENTANTE LEGAL

PRODUCTOS Y NEGOCIOS DEL ECUADOR PRONESAECUADOR S. A.